TEST VLERESUES MBI PERDORIMIN E
DROGES, ALKOOLIT DHE DUHANIT

a. Produktet e duhanit (cigare, duhan pértypés, puro, etj). o 3
b. Pije alkoolike (birré, veré, pije alkoolike, etj). 0 3
c. Kanabis (marijuana, bar, hashash, etj). o 3
d. Kokainé (koké, krak, etj). 0 3
e. Stimulues té llojit té amfetaminés (speed, pilula diete 0 3

(meth), ekstazi, etj).

f. Inhalantét (azot, ngjités, benziné, hollues boje, etj). 0 3

g. Qetésues ose pilula gjumi (Valium, Serepax, Rohypnol, 0 3
etj).



h. Halucinogjenét (LSD, acid, kérpudhat, PCP, K Special,
etj).

i. Opioidet (heroina, morfina, metadoni, buprenorfina,
kodeina, etj).

)
Pyetja 2: Né tre muajt e fundit, sa o é o o o § % o
shpesh i keni pérdorur substancat qé 5 o < 2, S 259
o = V4 < _gx § < .8 _E =
pérmendét? % I £ 8
a. Produktet e duhanit (cigare, duhan 0

pértypés, puro, etj).

b. Pije alkoolike (birré, veré, pije alkoolike, etj)). 0]

c. Kanabis (marijuana, bar, hashash, etj). 0

d. Kokainé (koké, krak, etj). 0

e. Stimulues té llojit té amfetaminés

(speed, pilula diete (meth), ekstazi, etj). &
f. Inhalantét (azot, ngjités, benziné, hollues boje, 0
etj).

g. Qetésues ose pilula gjumi (Valium, Serepax, 0

Rohypnol, et)).



h. Halucinogjenét (LSD, acid, kérpudhat,

PCP, K Special, et)). 2 2
i. Opioidet (heroina, morfina, metadoni, > 6
kodeina, etj).
j. Tjetér- Specifikojeni:....cccccveeieeeieeieeeeeeee, 2 6
5
Pyetja 3: Né tre muajt e fundit, sa o & o o § 2
shpesh kishit njé déshiré té forté pér té é & %, S ¢ ¢35 S
pérdorur substanca? 2 © = S .403 ‘g ©
a. Produktet e duhanit (cigare, duhan 0 3 a 5 6
pértypés, puro, etj).
b. Pije alkoolike (birré, veré, pije alkoolike, etj)). 0] 3 4 5 6
c. Kanabis (marijuana, bar, hashash, etj). 0 3 4 5 6
d. Kokainé (koké, krak, etj). 0 3 4 5 6
e. Stimulues té llojit té amfetaminés
(speed, pilula diete (meth), ekstazi, etj). & . = 2 e
f. I-nhalantet (azot, ngjités, benzing, hollues boje, 0 3 a 5 6
etj).
g. Qetésues ose pilula gjumi (Valium, Serepax, 0 3 4 5 6

Rohypnol, et)).



h. Halucinogjenét (LSD, acid, kérpudhat,

PCP, K Special, et)). e 2
i. Opioidet (heroina, morfina, metadoni, 3 6
kodeina, etj).

j. Tjetér- Specifikojeni:....cccccveeieeeieeieeeeeeee, 3 6
Pyetja 4: Gjaté tre muajve té fundit, sa shpesh S ° o
pérdorimi i substancave kané cuar né e § g g g é 2 0
probleme shéndetésore, sociale, ligjore, apo V. E % g = § § %
financiare? % E a3
a."Prod'L‘Jktet e duhanlt (cigare, duhan 0 a 5 6 7
pértypés, puro, etj).
b. Pije alkoolike (birré, veré, pije alkoolike, etj)). 0] 4 5 6 7
c. Kanabis (marijuana, bar, hashash, etj). 0) 4 5 6 7
d. Kokainé (koké, krak, etj). 0 4 5 6 7

. Sti | té llojit té fetaminé
e. Stimu ges e. ojit té amfe amln.es | 0 4 5 6 7
(speed, pilula diete (meth), ekstazi, etj).
f. I-nhalantet (azot, ngjités, benzing, hollues boje, 0 a 5 6 7
etj).
g. Qetésues ose pilula gjumi (Valium, Serepax, 0 a 5 6 7

Rohypnol, et)).



h. Halucinogjenét (LSD, acid, kérpudhat,

: : 4 7
PCP, K Special, et)).
i. Opioidet (heroina, morfina, metadoni, a 7
kodeina, etj).
j. Tjetér- Specifikojeni:....cccccveeieeeieeieeeeeeee, 4 7
Pyetja 5: Gjaté tre muajve té fundit, sa shpesh © o o
keni déshtuar pér té béré até qé pritej 0 g e o o 82 o
normalisht nga ju, pér shkak té pérdorimittuaj > & < S % £228
2 0 O = ] 2 5O
té substancave? = oo
a."Prod'L‘Jktet e duhanlt (cigare, duhan 0 5 6 7 8
pértypés, puro, etj).
b. Pije alkoolike (birré, veré, pije alkoolike, etj). 0 5 6 7 8
c. Kanabis (marijuana, bar, hashash, etj). o) 5 6 7 8
d. Kokainé (koké, krak, etj). 0 5 6 7 8
e. Stimulues té llojit té amfetaminés 0 5 6 7 3
(speed, pilula diete (meth), ekstazi, etj).
f. Inhalantét (azot, ngjités, benziné, hollues boje, 0 5 6 7 8
etj).
g. Qetésues ose pilula gjumi (Valium, Serepax, 0 5 6 7 3

Rohypnol, et)).



h. Halucinogjenét (LSD, acid, kérpudhat, o) 6 8
PCP, K Special, et)).
i. Opioidet (heroina, morfina, metadoni, 0 6 8
kodeina, etj).
j. Tjetér- Specifikojeni:....cccccveeieeeieeieeeeeeee, (0] 6 8
Pyetja 6: Keni ndonjé mik, té aférm apo diké 5 § e
q 7 0 O e Q.0..q e :Q oo = 2T >
tjetér gé ndonjéheré shprehu shgetésimin pér = o) g S g T
pérdorimin tuaj té substancave? = o Ew ;l o =
o +
a. Produktet e duhanit (cigare, duhan 0 6 3
pértypés, puro, etj).
b. Pije alkoolike (birré, veré, pije alkoolike, etj)). 0 6 3
c. Kanabis (marijuana, bar, hashash, etj). 0) 6 3
d. Kokainé (koké, krak, etj). 0 6 3
e. Stimulues té llojit té amfetaminés
(speed, pilula diete (meth), ekstazi, etj). 0 6 3
f. Inhalantét (azot, ngjités, benziné, hollues boje, 0 6 3
etj).
g. Qetésues ose pilula gjumi (Valium, Serepax, 0 6 3

Rohypnol, et)).



h. Halucinogjenét (LSD, acid, kérpudhat, 6 3
PCP, K Special, et)).
i. Opioidet (heroina, morfina, metadoni,
: . 6 3
kodeina, et)).
j. Tjetér- Specifikojeni:....cccccveeieeeieeieeeeeeee, 6 3
Pyetja 7: Jeni pérpjekur dhe nuk keni arritur té © 4 § e
kontrolloni, reduktoni ose ndaloni pérdorimin % e §~ i 23T
e substancave? 2 o E® c S =
=
a. Produktet e duhanit (cigare, duhan 0 6 3
pértypés, puro, etj).
b. Pije alkoolike (birré, veré, pije alkoolike, etj)). 0 6 3
c. Kanabis (marijuana, bar, hashash, etj). 0) 6 3
d. Kokainé (koké, krak, etj). 0 6 3
e. Stimulues té llojit té amfetaminés
(speed, pilula diete (meth), ekstazi, etj). 0 6 3
f. Inhalantét (azot, ngjités, benziné, hollues boje, 0 6 3
etj).
g. Qetésues ose pilula gjumi (Valium, Serepax, 0 6 3

Rohypnol, et)).



Psika
h. Halucinogjenét (LSD, acid, kérpudhat, o) 6 3
PCP, K Special, et)).
i. Opioidet (heroina, morfina, metadoni,
: . o 6 3
kodeina, et)).
J- Tjetér- SpecCifikojeni:....ccevererrienenieienceeeene 0 6 3
Pyetja 8: A keni pérdorur ndonjéheré ndonjé o 2 b
. « o . () + = ,O ‘< >
drogé me injeksion? = v F 2 = 5T
v v . . . 1 a > == ° g S
(Vetém pér pérdorim jo-mjekésor = Q2 Ew e o ©
=
(Vendosni njé tik v’, mbi opsionin i cili
éshté mé i pérshtatshém pér ju)
Injektimi Ndérhyrja e rekomanduar
4 dité né muaj, mesatarisht, gjaté 3 muajve té > Ndérhyrje e shkurtér
fundit ose mé pak
Mé shumé se 4 dité né muaj, mesatarisht, . Vlerésim i métejshém dhe
gjaté 3 muajve té fundit - trajtim mé intesiv




Rezultati

Pér secilén substancé (té etiketuar nga ‘@’ deri né ), mblidhni pikét e marra
pér pyetjet 2 deri né 7. Mos pérfshini rezultatet nga Q (pyetja) 1 ose Q8 né kété
vlerésim. Pér shembull, njé rezultat pér kanabis do té llogaritet si:
Q2c+Q3c+Q4c+Qbc+Qobc+Q7/c

Vini re se Q5 pér duhanin nuk éshté i koduar dhe llogaritet si:

Q2a+Q3a+Q4a+Qb6a+Q7a
Asnjé ndérhyrje | Ndeérhyrje e shkurtér | Ndérhyrje me intensive
a. duhani 0-3 4-26 27 +
b. alkoolit 0-3 11-26 27 +
c. kanabis 0-3 4-26 27 +
d. kokaine 0-3 4 -26 27 +
e. amfetanine 0-3 4-26 27 +
f.inhalantet 0-3 4-26 27 +
g. getesues 0-3 4-26 27 +
h. halucinogjene 0-3 4-26 27 +
I. opiodet 0-3 4-26 27 +




Ky test nuk éshté njé mjet diagnostikues. Konsultohuni me njé
profesionist té kujdesit shéndetésor pér késhilla té personalizuara.
Nése ju ose dikush qé njihni éshté né krizé, kérkoni ndihmé té
menjéhershme.

www.revistapsika.com/sherbimet-e-ndihmes Q
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